
نام و نام خانوادگی:

تست های پیشرفته فصل 6 نام آزمون:

نام برگزار کننده

دو زاویه مکمل یکدیگرند. اندازه یکی سه برابر دیگری است. اختلاف آن ها چند درجه است؟1

(190(2110
(3100(460

نسبت پول فرهاد به وحید  به 5 است. اگر آن دو روی هم 176000 تومان پول داشته باشند، فرهاد چند تومان پول2

دارد؟

(19000(211000

(3165000(412000

1
3

» مثل 8 به 2 است. نصف زاویه ی «م» چند درجه است؟3 » به زاویه ی « در شکل زیر نسبت اندازه ی زاویه ی «

(160(2120
(340(455

 

ن̂م̂

در یک مزرعه 3 گاو، 4 گربه، 3 مرغ و 4 خرگوش داریم. نسبت تعداد تمام دست و پاهای تمام این حیوانات به تعداد4

آن ها در کدام یک از گزینه های زیر آمده است؟

(1(2

(3(4

24
7

25
7

20
7

23
7

دو زاویه ی متقابل به رأس متمم یکدیگر هستند، اندازه ی هر کدام چقدر است؟5

(1(2(3(4 45∘90 ∘60 ∘30∘
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در یک نوع شربت، آب و شکر و گلاب به ترتیب از راست به چپ به نسبت های 5 و 3 و 0/5 استفاده شده است. اگر6

جرم شکر 210 گرم باشد، جرم کل شربت چند گرم از جرم آب بیش تر است؟

(1595(2350
(3560(4245

زاویه های مثلثی با اعداد 3، 7 و 10 متناسب اند، در این مثلث:7

یک زاویه ی باز وجود دارد.1)
اضلاع با اعداد 3، 7 و 10 متناسب هستند.2)

یک زاویه ی قائمه وجود دارد.3)
هر سه زاویه تند هستند.4)

در صورتی که مکمل یک زاویه سه برابر متمم آن زاویه باشد، مکمل زاویه چقدر است؟8

(1(2(3(4 45∘135∘60 ∘120 ∘

طول یک آجر 2 دسی متر است. چند آجر را باید کنار هم قرار دهیم تا مجموع طول آن ها 30000 میلی متر شود؟9

(115000
(21500
(315

(4150

45000 تومان را بین سه نفر طوری تقسیم کرده ایم که نفر اول، 2 برابر نفر دوم و نفر دوم، 3 برابر نفر سوم پول داشته10

باشد، سهم نفر دوم چند تومان است؟

(14500(227000
(313500(428500
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تعدادی مداد را به ترتیب به نسبت 5، 7 و 9 بین نفر اول، دوم و سوم تقسیم کردیم. اگر به نفر دوم 21 مداد رسیده11

باشد، تعداد کل مدادها چند تا بوده است؟

(160(261
(362(463

یک منشی در ربعِ دقیقه 20 کلمه می نویسد. این منشی در 15 دقیقه چند کلمه می نویسد؟12

(175(2750(3120(41200

چند درصد اعداد از 1 تا 10 بر 2 بخش پذیرند؟13

(1   50%(240 % (344/4 %(454/4 % 

75 درصد از یک نان را بین 4 نفر به طور مساوی تقسیم کرده ایم. سهم هر یک چه قدر از یک نان است؟14

(1(2(3(4 0/150/250/18750/05

تقریباً چند درصد اعداد طبیعی دو رقمی، مضرب 3 هستند؟15

(130(266/6(3((4( 3 1
3333 1

3
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در شکل زیر مساحت قسمت هاشورخورده چند درصد از مساحت کل مربع است؟ (شکل درون مربع، یک ربع دایره16

است.)

(117/5(225
(337/5(475

(π ≃ 3)

کتابخانه ای 400 نفر عضو داشت. %40 اعضا، پسر هستند. پس از مدتی فقط 100 پسر دیگر، عضو این کتابخانه شدند.17

در حال حاضر چند درصد اعضا دختر هستند؟

(160(248(324(432

قیمت کالایی %20 کاهش می یابد. اگر بخواهیم قیمت آن به حالت اول بازگردد، چند درصد قیمت جدید را باید به آن18

اضافه کنیم؟

(120(225(315(440

شخصی 50 هکتار زمین دارد. او 35% زمینش را گندم، 30% را جو و بقیه را ذرت می کارد. اگر به ازای هر هکتار گندم،19

3/5 تن گندم، هر هکتار جو، 3 تن جو و هر هکتار ذرت 2/5 تن ذرت برداشت کند، کل محصول او چند تن است؟

(1149/5(2150(3151/5(4152
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در خرید یک لباس ابتدا %20 و سپس %30 تخفیف گرفته ایم. در مجموع چند درصد نپرداخته ایم؟20

 

(1
%50

                                                                     
(2  %56

(3
                       %44

                                              
(4%49

برای خرید کالایی ابتدا %20 تخفیف و بعد از آن دوباره %10 تخفیف گرفتیم. در مجموع چند درصد تخفیف گرفتیم؟21

(130(265(320(428

چند درصد از اعداد 1 تا 1000، سه رقمی هستند؟22

(195(29(3900(490

یک جنس با 20 درصد تخفیف 40 هزار تومان خریداری شده است. قیمت این جنس با 25 درصد تخفیف چند تومان23

است؟   

(130000(238000(332000(437500

قیمت کالایی با %20 تخفیف 3200 ریال است. بهای این کالا با%35 تخفیف چند ریال می شود؟24

(14000(23600(32600(43700
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سرای محله در دو رشته ی سفالگری و نجاری از نوجوانان کلاس های پنجم و ششم ثبت نام به عمل آورده است. در هر25

رشته 40 نفر ثبت نام کرده اند. با توجه به نمودارهای زیر، کدام گزینه درست است؟

 

در رشته ی نجاری، تعداد کلاس ششمی ها، 10 نفر بیش تر از پنجمی ها است.1)

در رشته ی سفالگری، تعداد کلاس ششمی ها، 3 برابر کلاس پنجمی ها است.2)
در هر دو رشته، تعداد کلاس پنجمی ها بیش تر است.3)
کلاس ششمی ها بیش تر در رشته ی نجاری ثبت نام کرده اند.4)

نمودار دایره ای مقابل، آمار 500 ورزشکار قهرمان تنیس را در کشور آفریقای26

جنوبی در طول 3 سال نشان می دهد. سال 2003 چند درصد کل تعداد

قهرمان های تنیس را در طول سه سال به خود اختصاص داده است؟

(145
(220
(317/5

(435
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